
青岛市财政局公开选聘市属文化和金融
企业兼职外部董事人选公告

为完善市属文化和金融企业法人治理结构，建设高素质、专业化的外部董事队伍，推进中国特色现代企业制度建设，经市国企改革领导小组第二次会议研究同意，青岛市财政局决定面向社会公开选聘市属文化和金融企业兼职外部董事人选。现将有关事项公告如下：
一、选聘人数
本次选聘兼职外部董事人才库人选若干名。
二、报名资格
（一）遵守《中华人民共和国宪法》，具有较高的政治素质；熟悉《中华人民共和国企业国有资产法》有关规定，具有较强的国有产权代表意识。政治意识强，综合素质好，坚决执行党和国家的方针政策，严守党的政治纪律和政治规矩。
（二）具有良好的职业信誉和个人品行，担当尽责，诚信勤勉，守法遵规，廉洁自律，能够忠实地维护出资人和任职企业的合法权益。
（三）具有较强的决策判断能力、风险防范能力、识人用人能力和开拓创新能力，具有开放的国际视野、战略思维、法治理念、市场意识。

（四）具有履行岗位职责所必需的专业素质，熟悉国资国企相关法律法规和市属企业监管规定，熟悉国家宏观经济政策和相关行业情况，熟悉国家文化或金融产业政策和有关规章制度，具备履行外部董事职责所需的法律、经济、金融、风控等某一方面专长。
（五）在规模以上企业从事资本运作、财务审计、经营管理、风险防控、战略规划、公司治理、人力资源、法律等领导管理经历和相关专业负责人的工作经验满15年，履职记录良好，在知名企业、相关专业领域享有较高知名度和良好职业声誉。业绩突出者优先。
（六）具有大学本科以上文化程度，或具有会计、金融、审计、法律、新闻、出版等相关专业高级以上职称。
（七）兼职外部董事初次聘任年龄一般不超过65周岁，具有正常履行职责的心理素质和身体条件，能够保证充足的时间和精力履职。
（八）报名人员需符合有关兼职的相关规定。
（九）符合《公司法》等有关法律法规规定担任董事的其他条件和国资监管的有关规定。
三、选聘程序
（一）人选报名
可采取个人自荐、组织推荐等方式，向青岛市财政局报名。报名人员要填写《青岛市财政局选聘外部董事人才库人选报名表》，并提供相关材料。
（二）资格审查
青岛市财政局对报名人员的基本情况进行初步审核，主要审核报名人员基本条件、提供的材料是否符合要求。资格审查贯穿遴选工作全过程，任何环节审查出不符合遴选要求或弄虚作假的，立即取消遴选资格。由此造成的一切后果由报名人员自行负责。
（三）人选评审
成立外部董事资格评审委员会，由外部董事资格评审委员会对通过资格审查的人选进行集体研究评审，形成入库人选评审意见。
（四）公示
通过评审的人选经青岛市财政局同意后，在青岛市财政局官网进行公示，公示时间为5个工作日。
（五）入库
公示期满无异议的，经青岛市财政局研究决定后，录入青岛市市属企业兼职外部董事人才库。
（六）聘用
根据市属企业董事会建设需要，从兼职外部董事人才库中遴选合适人员，履行相关程序后办理聘用手续，委派到市属企业担任兼职外部董事，并按规定给予相应的工作补贴。
四、报名材料
（一）《青岛市财政局选聘兼职外部董事人才库人选报名表》（贴两寸近期正面半身免冠彩色照片）一式贰份。
（二）身份证、学历学位证书、专业技术任职资格及职称证书复印件,或权威机构出具的相关职（执）业资格证书复印件。
（三）反映本人能力水平和工作业绩的情况介绍及相关证明材料。如出版论文或专著的，请将论文或专著名称附在材料后。
上述材料须真实可靠，确定聘用时将对有关复印件的原件进行核实。
报名时间：自公告发布之日起至9月30日。
报名方式：一是采取网上报名方式的，报名表见附件。请报名人员将报名材料扫描成电子版，制成压缩文件后发送至zzrsc_czj@qd.shandong.cn,邮件标题统一为：姓名+兼职外部董事人选报名材料。
二是采取现场报名方式的，请将报名材料送至青岛市市南区宁夏路208号802房间。
采取网上报名的，报名时间以电子邮件发送日为准；采取现场报名的，报名时间以报名材料送达日为准，逾期报名无效。
咨询电话：0532-85855820

附件：青岛市财政局选聘兼职外部董事人才库人选报名表
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